 «Твоя кар’єра починається сьогодні»
Кіровоградським обласним центром зайнятості з 12 листопада по                 12 грудня 2018 року проводиться Місячник профорієнтації молоді «Твоя кар’єра починається сьогодні», під час якого заплановано низку профорієнтаційних заходів для різних категорій молоді, в тому числі з використанням активізуючих профорієнтаційних методик.
         Учням шкіл, які вибирають майбутню професію, пропонуємо відвідати профорієнтаційні уроки «Від мрії до професії», «Ти і ринок праці», «Чи готовий я до вибору професії?»;  вікторини знавців професій; брейн-ринги; інтелектуальні  профорієнтаційні турніри, професіографічні екскурсії на підприємства, в тому числі з майстер-класами. Молоді люди  зможуть  не лише оцінити свої уподобання та здібності, а й визначити сферу їх застосування, власні перспективи. 
       Студентів та молодих шукачів роботи, запрошуємо взяти участь у семінарах із техніки пошуку роботи, ярмарках кар’єри із залученням представників ПОУ, ярмарках та міні-ярмарках вакансій, презентаціях роботодавця, заняття клубів. Саме на них  можна отримати відповіді на питання: З чого починати пошук роботи? Як отримати бажану роботу? Як підвищити власні шанси в працевлаштуванні? Як переконати роботодавця, що Ви найкращий працівник, незважаючи на відсутність професійного досвіду? Як будувати кар’єру правильно? тощо. 
         До  проведення заходів залучаються представники органів влади та місцевого самоврядування, громадських організацій, соціальних партнерів, навчальних закладів, представники районних бібліотек, роботодавці.

Запрошуємо бажаючих взяти участь у заходах 
Звертайтеся до центрів зайнятості області та філій обласного центру зайнятості 
